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Beruncnu/yctHo/

* Ha ctone ctoat 6 ctakaHos. TTepeble Tpu
nycTble, a NocnegHue TpU HanoJIHeHHbIe
Boaoun. Kak caenatb Tak, YtobbI NycTbIe
CTAKAHBI U HANOSHeHHbIe YepeA0BanUCh
mexay coboun, ecnu Kacatbcs 0AHOro
CTAKaHa?

+ Ckonbko mecsaues B roay cogepxar no 30
OHeWn?




Pewwn/ycTHO/

- Kakoe yncno asnaetca genutenem scex yucen?

- TlocTaebTe Mexay LMMpPAMM 3HAKU NNHOC U MUHYC
TaK, YTobbLI NONyYUnoceL BepHoe paseHcTeo: 12 3 4
H=168

* JleHa u HaTawa cobpanu emecte 20 rpubos. Ecnum
6b1 JleHa Hawna eweé oauH rpub, To y Hee bbI
cTano B pasa 6onbue rpmbos, yem y Hatawwm.
Ckonbko rpubos cobpana Harawa?




Pewwn/ycTHO/

» B 3 uaca aHa 6ropo nporHo3oe coobwuio,
4TO B BNMXAULWYHO Heaenko COXpaHUTCS
6e3obnauHas noroaa. MoxHoO nu oxuaats,
yto yepe3 60 yacos byaeT cBeTUTL COMHLE?

+ CyMmma ANVH CTOPOH MpSaMOoYronbHUKa
pasHa 28 cm. MoxeT nu ero nnowaap
paBHATLCA 36 KB. CM?




